

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» ОС «Бакалавр» зі спеціальності Е2 Екологія Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

В умовах сучасних викликів України необхідною є якісна підготовка кадрів з інноваційним мисленням і практичними навичками. Особливо важливими є еколого-правові підходи до вирішення питань збереження довкілля. Освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» (Програма) спрямована на підготовку компетентних фахівців, які здатні впроваджувати екологічну політику, що є критично важливим через нестачу таких спеціалістів. Тому реалізація програми дозволить поповнити об'єму фахівців, які володіють необхідними теоретичними знаннями, практичними навичками задля розв'язання екологічних проблем.

Освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» за спеціальністю Е2 «Екологія», призначена для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Програма, яку я рецензую, була створена висококваліфікованою робочою групою після ґрунтовного аналізу потреб ринку праці. У ній особливий акцент зроблено на актуальних вимогах і сучасних потребах у сфері екологічної політики та правового регулювання використання природних ресурсів.

Програма регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. У своїй структурі освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам освітнього рівня отримати достатній рівень компетентностей. З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Начальник відділу екології
та вторинної сировини
Львівського комунального
підприємства «Зелене місто»
Департаменту економічного розвитку
Львівської міської ради
27.11.2024 р.



Світлана БУНДЗ